



Рыцарский турнир в Верхнекляшевской сельской библиотеке

Ко Дню Защитника Отечества в Верхнекляшевской сельской библиотеке состоялось веселое сражение «Рыцарский турнир».

Цель мероприятия: воспитать у подрастающего поколения чувства гордости и уважения к российским вооруженным силам. В начале мероприятия библиотекарь Альбина Иванова предложила ребятам небольшой рассказ об истории создания праздника, о защитниках нашей страны. Для проверки силы, ловкости и смекалки девочки предложили будущим солдатам поучаствовать в конкурсах. С большим азартом ребята принимали участие в конкурсах «Попади в цель», «Скачки», старались проявить смекалку и находчивость в конкурсе «Богатырский обед». Прошел и силовой конкурс «Кто сильнее?», где соревновались в отжимании от пола. В конкурсе «Любовное послание» ребята смогли проявить свои поэтические способности. Участники продемонстрировали знания истории армии в конкурсе «Эрудит». Затем ребята отгадывали загадки об армии, вспоминали известных полководцев, воинские звания, отвечали на вопросы блиц-турнира. Участники турнира с честью и достоинством выдержали предложенные им испытания. Мальчишки показали, что они настоящие защитники, способные проявить мужской характер, силу, смелость. В заключительной части подвели итоги конкурса, девочки поздравили мальчишек с праздником и вручили подарки. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Жизнь за Отечество».